

# 黄全美：一切为了读者

□见习记者 李洁 文/图

9月8日，周口报业传媒集团发行站的发行员黄全美顶着烈日送完报纸回到单位，额头沁出细细汗珠。她的生活，没有餐桌看报的惬意，没有公园锻炼的恬逸，只有日月星辰陪伴下的忙碌。

黄全美每天清晨5点到发行站领取当天的报纸，当天要送出600份报纸，她早已习惯了这样的工作节奏。一位订户告诉记者，每天早上7点准时收到黄全美投递的报纸，她投递细致认真，从未给自己家错投或漏送过。关于订户对下一年报纸的评价以及建议，黄全美都会提前3个月征求读者意见，并认真记录。在报纸征订上，由于认可她的贴心服务，黄全美的订户都会主动找她征订下一年的报纸，甚至还会嘱托

自己的亲朋好友把单位的报纸留给她征订。一份报纸，必须在到达站点后的4小时内送完，这是每一位报业发行员的职业精神。黄全美表示，报纸的派送对时效性要求极为苛刻，每人负责的街道是固定的。“我们每天都带着厚厚一摞的送报单，但其实送久了早就知道是哪家哪户订的，跟他们都认识了。”

配送完报纸，黄全美需要运送的物品还有订户下单的生鲜、日用品等。她说：“只要有订户下单，我们当天就取货，就近送货上门。”疫情期间，黄全美仍按照每日固定的时间，坚守在第一线，将每日生鲜准时送到订户手中；各小区实行封闭式管理，从起初无法进入在门口干等，到开出通行证，每日测温进出小区，均未影响报纸的按时送达。所有的困难都被发行员一一克服，这份顽强的拼搏精神，正是报业人的魄力。②6



黄全美正在给用户投递报纸

## 龙湖美景 引人入胜



9月11日傍晚，周口龙湖国家湿地公园，湖水如镜，天空无暇，落霞与新月交相辉映，呈现出难得一见的瑰丽景色，吸引不少游客泛舟游览。②13 记者 李林 摄

## 开发区开展整治活动

### 剑指彩钢板高层建筑火灾隐患

□记者 郭坤 王晨

本报讯 9月10日，记者从开发区管委会获悉，该区将开展易燃可燃夹芯材料彩钢板综合整治和高层建筑消防安全专项整治活动，全面摸排全区彩钢板建筑安全隐患，全面排查整治高层建筑消防安全突出问题，向火灾隐患“亮剑”。

易燃可燃夹芯材料彩钢板综合整治活动从即日起至12月31日，通过集中开展安全隐患大排查大整治，拆除一批违规使用的易燃可燃彩钢板，曝光一批违法违规行为，关停一批隐患严重单位。本次整治重点是生产、销售彩钢板的企业；用于人员密集场

所的彩钢夹芯板和彩钢板复合保温材料的建(构)筑物；用于建设工程施工现场内部的彩钢夹芯板和彩钢板复合保温材料的建(构)筑物；用于生产、加工场所和库房的彩钢夹芯板和彩钢板复合保温材料的建(构)筑物；用于居民自住、自用的非经营类彩钢夹芯板和彩钢板复合保温材料的建(构)筑物；其他使用彩钢夹芯板和彩钢板复合保温材料的建(构)筑物。

高层建筑消防安全专项整治活动从即日起至12月15日，对全区已建成投入使用的高层公共建筑（建筑高度大于24米的非单层公共建筑）和高层住宅建筑（建筑高度大于27米的住宅建筑）

进行专项整治。在全面排查治理的基础上，重点整治10个方面的突出安全隐患：用火用电用气方面；电缆井方面；公共走道、楼梯间方面；建筑屋顶和裙房屋顶平台方面；地下室和重点设备用房方面；消防车通道方面；外墙保温材料方面；防火分隔封堵方面；消防设施方面；施工作业方面。

相关负责人表示，该区将按照行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全的要求，切实做到党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责，确保两项整治工作取得实效，确保全区火灾形势持续稳定。②6

## 生死10分钟

□记者 付永奇 通讯员 赵永昌

“嘀！嘀嘀！嘀嘀……”9月8日9时20分，在周口八一大道桥南头。伴随着刺耳的警笛、闪烁的警灯，一辆车牌豫P6016的警车带领一辆豫P1Q8\*\*的私家车火速奔向市中心医院。

“小伙子，你叫什么名字？真是太感谢您啦！要不是警车开道，恐怕我父亲的病就耽误了，谢谢您救了俺老父亲一命……”在医院，看到父亲及时得到救治，私家车主李运来拉住一位年轻交警的手，激动得语无伦次。

事情的经过是这样的：当日9点多钟，商水县练集镇李庄村70多岁的李田林正在儿子的饭店帮忙择菜，突然晕倒。眼看老父亲病情紧急，李运来顾不得拨打120救护车，急忙用私家车拉着匆匆赶往周口市区医院。

一路上，家人及时与患者沟通。患者刚开始头脑昏迷，但还能说话，一侧胳膊也能活动，进入八一大道后病情突然加重，嘴张不开了，胳膊也动不了了。恰巧在桥南头见到一位交警正在停车，李运来讲明情况、紧急求救，交警二话不说开着警车就在前面带路。

由于熟悉路况，又连闯几个红灯，大约10分钟时间，警车就把病人带到了市中心医院急诊室，随即又转入重症监护室。“经过初步诊断，病人患的是急性脑梗塞，幸亏来得及时争取了救治时间。如果再晚一阵子说不定就麻烦了……”医生说。

“当时我们问了这位帮忙的交警是哪个单位的？叫什么名字？他一个劲地笑着说这是他应该做的。事后，我们经过打听得知他是商水县交警队四中队的胡景涛。我真想等俺爷爷病好了请他吃顿饭……”李田林的孙子李河洋感激地说。

记者向商水县公安局、交警队查询核实，四中队负责人李祥奎介绍了胡景涛的相关情况。现年26岁的胡景涛是名协警。他2011年入伍，先后被评为优秀士兵、优秀士官。2016年12月退伍后被招录到商水县交警队至今。5年来，胡景涛帮助群众“化险为夷”10多次，还曾经帮忙挽救过一名大出血妇女的生命。

“公安局对群众急难险问题有明确要求，私家车紧急情况闯红灯，可以到便民服务大厅提交证明消除违法记录，交警可以警车开道参与护送，全力保障群众生命财产安全。”商水县公安局相关负责人表示。②6